

Новый министр образования согласен с введением в школьную программу религиозных предметов

Министерство образования и науки России будет внедрять в программу средней школы религиозные предметы, заявил в среду глава этого ведомства Андрей Фурсенко.

Как сообщается на сайте радиостанции "Эхо Москвы", министр высказал мнение о том, что образование нельзя превращать "в исключительно прагматический процесс".

Вместе с тем Фурсенко отметил, что преподавать религию в школах нужно в культурологическом аспекте, добавив, что "православие лежало в основе создания России, и это надо понимать".

Бывший министр образования Владимир Филиппов примерно месяц назад уже заявлял, что вопрос, "пускать православие в школы или нет", решен, но внедрение "православного компонента" в среднее образование должно быть "мягким". Он добавил, что, как предполагается, религиозные предметы будут вводить в школьные программы по желанию субъектов Федерации. Они же самостоятельно смогут разрабатывать учебники по основам православия.

Попытки ввести в курс общеобразовательных школ религиозные предметы предпринимаются давно. Так, осенью 2002 года Минобразования разослало в регионы письмо с примерным содержанием курса под названием "Основы православной культуры".

Правительственные чиновники и СМИ подвергли эту инициативу критике, против введения предмета в школьную программу выступили также представители других религий и конфессий. Министерство же разъясняло, что предмет будет изучаться в школах исключительно на факультативной основе.

Автор: Артур Скальский © Lenta.Ru ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 2398 01.04.2004, 09:34 256

URL: <https://babr24.com/?ADE=12270> Bytes: 1442 / 1442 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)